

便民服务驿站“开业”

# 金刚里社区居民生活更方便

本报讯(记者 袁剑锋)不出小区大门,就能买到便宜的粮油蛋奶和蔬菜水果。4月12日,金刚里省政府宿舍区便民生活服务驿站试运营,受到辖区居民欢迎。

为了将最后100米便民服务落实到位,省直属机关事务管理局省直机

关后勤保障中心与太原简到社区生活服务公司合作,在金刚里省政府宿舍区开设了便民生活服务驿站。驿站提供的便民服务包括医疗应急、食物配送、旅游预订、洗衣维修、网上购票等。驿站开放后,简到公司党支部同时在小区文化活动广场开展了“党建引领

促发展、惠民服务创新篇”主题系列活动,群众文艺汇演、党史有奖问答、非遗技艺展示、义诊健康咨询、居家养老服务推介、消费扶贫进社区、慈善爱心捐赠、平安社区建设公益宣传等活动,兼具服务性、趣味性和互动性。

据介绍,有关部门今后会依托便民

生活服务驿站举办各种活动,提供周到服务。其中,文化活动能让有特长、有爱好的居民乐在其中;居家服务让独居和空巢老人安心生活;惠民服务能比市场价格约低两成,为居民提供放心、满意、高品质的生活产品。



4月12日,迎泽街道并州路一社区组织党员、党员志愿者服务队开展植树活动,以实际行动为锦绣太原建设贡献自己的力量。  
柴杰梁 杨丽 摄

启动“我为群众办实事”活动

## 劲松社区回应居民呼声 现场解决问题

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 小金)学好党史,践行党员职责。4月12日上午,老军营街道劲松社区与劲松公寓管理中心联合启动了“我为群众办实事”暨“党员先锋队”主题实践活动,力争为居民解决更多实事、难事。

当天上午,在劲松公寓院内,简短的启动仪式后,劲松社区与劲松公寓管理中心的党员,配合施工人员修剪了院里的树木。该院草木葱郁,有的树木长势很好,影响住房采光,根据群

众呼声,此前,社区与公寓管理中心便请专业人员制订了改造方案。

经过一上午的努力,树木安全隐患被消除,既美化了环境,又方便了居民生活。

据了解,下一步的党史学习教育活动中,双方将继续围绕“七个一”主题,充分发挥“党员先锋队”模范带头作用,学党史,为群众办实事;解难题,想居民所盼;开新局,为居民事务做贡献,认真抓好“我为群众办实事”实践活动。

## 九旬老兵用亲身经历 诠释“军魂”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨)4月10日,九旬老兵孟令春前往位于市第七人民医院的三桥养老服务,用自己战争年代的亲身经历,给大家上了一堂生动的党史教育课。

当天上午,92岁的孟令春来到三桥养老服务,一袭黑衣,腰板笔挺,不少人都不相信眼前的老人已经年逾九旬。

得知他是一位参加过60多次战斗的老兵,服务中心的医护人员和老人围上来问东问西。

孟令春结合自己战争年代的亲身经历,认真回答每一个问题,中气十足,嗓音洪亮。大家很快都沉浸在老人的回忆中,忘了自己想问什么,老人干脆想到哪儿就说到哪儿。

解放战争中,手下两个刘姓小伙儿搭档,一个多小时就炸掉敌人三座

碉堡;抗美援朝时,老人带着11人组成的小分队,迂回到敌人阵地侧翼,伏击了敌人辎重运输车,还成功捉到了俘虏……

孟令春于1929年出生,抗日战争时期便为抗日队伍带路,开启了革命生涯。正式参军后,他先后参加过大大小小的战斗60多次,多次光荣负伤,曾先后荣立二等功两次,三等功六次,受嘉奖三次。直到今天,老人还记得当年自己参军时父亲的一句话——“好好干,尽责任”。短短六个字,成为了孟令春革命一生的缩影。

柳溪街社区主任薄震霄说,专门邀请老兵来讲述革命经历,是为了用鲜活的真人真事鼓舞大家努力工作,更好地为人民服务。同时,三桥养老服务还为一同前来的十几位老兵做了体检,教授了简单的中医按摩手法,以送健康的方式向老兵致敬。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 小孩升学交资料

## 民警周日加班补办户口簿

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郎雪薇)孩子小升初急需交资料,可户口簿却找不到了。4月11日,杏花岭派出所户籍民警接到居民求助,牺牲休息时间,周日加班帮助当事居民补办了证件。

4月10日晚,市民赵先生准备女儿小升初所需资料时,发现户口簿怎么也找不到了。想着

下周一一早就需要提交户口簿等,赵先生当晚便急匆匆赶到杏花岭派出所,向值班民警求助。

了解情况后,值班民警立即联系户籍民警尚仙玉,尚仙玉当即与赵先生约好,第二天帮他补办户口簿。

次日上午,赵先生如约赶到派出所,领到了户籍民警新办的户口簿。

## 公园里捡到手机

## 民警陪伴小学生 原地守候还失主

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)“叔叔,这是我们公园玩儿捡到的。”4月10日,两名12岁男孩捡到一部手机,及时交到了庙前派出所。很快,失主杨女士闻讯认领了手机,当面为两个孩子拾金不昧的行为致谢并点赞。

当天傍晚,两名小男孩气喘吁吁跑进庙前派出所值班室,其中戴小黄帽的男孩从兜里掏出一部手机,请警察叔叔帮忙寻找失主。

原来,两个孩子此前在南海

子公园玩耍时,在草丛里捡到了这部手机,赶紧到附近的庙前派出所求助。

民警询问得知,两个孩子同为附近一所小学六年级学生。由于手机设有锁屏密码,一时无法查找失主信息,民警便跟随两个孩子回到捡拾手机处等候失主。

很快,手机铃声响起,正是失主杨女士打来的。原来,杨女士当天在南海子公园遛弯,不慎将手机滑落遗失。

## 巡查发现及时上报

## 倾斜缺损行道树获修整

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)当前正值植树时节,连日来,太原城管指挥中心发挥网格化管理优势,发动城管网格员及时采集上报行道树倾斜、受损等情况,及时协调园林部门扶正补栽。

4月8日,城管网格员在万柏林区光华街巡查时发现,道路北侧便道上,一棵行道树被车辆撞击后,树身严重倾斜。市城市综合管理服务平台受理立案,将案件派遣至万柏林区二级平台,协调区绿化队将树木扶正。

在杏花岭区解放北路便道上,有一棵行道树的根部翘起,树身倾斜严重。城管网格员巡查发现上报后,市城市综合管理服务平台受理立案,将案件派遣至市园林局,园林工人重新栽种了树木。

本月初,一名城管网格员巡查至小店区学府东街时,发现路边凉亭旁有一棵新栽的行道树连同护树支架全部倒地。市城市综合管理服务平台受理立案,将案件派遣至市园林局,树木得到重新栽种。

## 围墙失修成“危墙”昨日拆除

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘璟琛)在杏花岭区坝陵北街社区,有一堵围墙年久失修已出现裂缝。4月12日,杏花岭区消息,经坝陵桥街道多方联系,这堵“危墙”已经拆除。

坝陵北街社区北肖墙18-2号院的一堵围墙,年久失修出现裂缝,并且裂缝日益加宽,存在较大安全隐患。当地居民多次反映此事,但产权单位一直无能

力维修。

对于居民的反映,坝陵桥街道坝陵北街社区持续关注,每年防汛期间,都会加大宣传,提醒居民注意安全。今年,社区又专门召开会议,与居民代表商讨解决方案,并上报街道。

坝陵桥街道相关负责人高度重视,立即着手解决问题。经多方联系,街道协调施工单位拆除了“危墙”,消除了安全隐患。